
Referat af generalforsamling i   

Grundejerforeningen Hadsten Vest 

Tirsdag den 26 marts 2013  i Hadsten Hallens cafeteria. 

 

Fremmødte i alt : 14  

 

1. Velkomst og valg af dirigent: 

Valgt blev Ole Tødt, som konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig varslet og dermed 

beslutningsdygtig. 

2. Formandens beretning: 

”Veje og fortove:  

Vejsynet sidste forår havde mest mindre ting på listen - udover et par kommunale 

snerydningsskader - men vi havde jo også taget en god bid året før, så det var cirka som 

forventet.  Efter denne vinter ser det ud til, at vi bl.a. kan se frem til en større samling 

frostskadede fliser som dårligt kan klare en sæson til, men det tager vi stilling til efter årets 

vejsyn. 

Vejtræer har vi ikke så mange af i øjeblikket; da bestyrelsen skulle indhente tilbud på 

nyplantning synes vi at der var lidt få penge på bogen til både at plante nye træer overalt og 

gå en vinter i møde, fordi vi lige havde renoveret fortove. Derfor valgte vi at udsætte 

vejtræerne til i år, men så bliver de resterende gamle vejtræer til gengæld skiftet ud 

samtidig.  Det er et projekt til ialt ca. 30-35.000 kr. 

Snerydning, fejning og brøndsugning er stadig fordelt på 2 leverandører, og det er stadig 

billigst sådan.  Den samlede udgift til vintervedligehold i vinter har lige rundet de 20.000 kr. 

Grønne områder: 

Kort efter sidste generalforsamling rørte kommunen pludselig uventet på sig.  Det førte flere 

ting med sig.  Vi fik besigtiget og repareret de sporskader, som kommunens traktorer havde 

lavet, og vi fik besked om, at kommunen ville genoptage den regelmæssige græsslåning af 

det grønne område.  Samtidig kom der fornyet gang i renoveringen af regnbassinet, der blev 

ryddet op og plænen blev genoprettet, og området omkring reservoiret fremstår nu pænere 

end i hvert fald formanden kan huske det har været nogensinde.  

Desværre gror træerne ikke ind i himlen, og da maskinerne var væk, efterlod de et opkørt 

fortov på Islandsvej, hvor stien kommer ned.  Det har Vej & Park lovet at se på "efter 

vinteren" - og det er jo ikke endnu...  Heller ikke oprydningen i læbæltet, som vi var blevet 

stillet i udsigt sidste år, er blevet til noget; det har jeg ikke fået nogen ny tid på, men mon 

ikke vi får lejlighed til at spørge igen "efter vinteren"? 

Vi har i år haft en ny "plæneklipper", idet Svend Høj Laursen har overtaget tjansen med 

klipning af græsrabatter og vendepladser m.m. efter at være kommet med et væsentlig 

billigere tilbud end det hidtidige.   



Legepladsen har været igennem en tiltrængt opdatering med nyt gyngestativ (nr.2), 

renovering af vippe og legetårn samt et læs nyt faldsand.  Regningen er delt med 

Tyregården.  Det samme er det beskedne underskud fra årets Skt. Hansbål. 

--- 

En af de ting, der har fyldt lidt meget i bestyrelsen, er Anne-Maries flytning ud af foreningen 

og deraf følgende afgang fra kasserer-posten sidste efterår.  Det har ikke været helt nemt at 

skulle følge efter en kasserer, der kunne det hele på fingrene, og der var en del forskelligt 

med banken osv. der skulle på plads udover en bestyrelsesrokade og en suppleant, der kom 

ind på den ledige plads.   Vi tror at det er landet rimeligt.” 

Kommentarer til beretningen: 

Der var ros til foreningens vinter vedligehold. Derimod var der ris til læbæltet langs 

Ringvejen. Det ligner efterhånden en losseplads, med væltede træer og affald. Det må 

prioriteres højt af bestyrelsen, at der bliver ryddet op. 

Svend Høj vil gerne fortsætte som ”plæneklipper.” 

Ved næste vejsyn er det en ide at tjekke brostenene mellem fliserne på vores fortove. 

3. Fremlæggelse af regnskabet 2013: 

Regnskabet blev omdelt, gennemgået og godkendt. 

Det ville have været rart med et budget for næste år. Prøver at få det med næste gang.       

4. Behandling af indkomne forslag: 

Ingen indkomne forslag. 

5. Valg til bestyrelsen: 

På valg var Lasse Skovby, Finlandsvej 17, Lean Vestergaard, Islandsvej 7 og Kim Baarup, 

Finlandsvej 19, som alle modtog genvalg. På valg var også Bo Bjerre Sørensen som ikke 

modtog genvalg, i stedet blev Jes Jessen, Norgesvej  12, valgt. 

Som suppleanter valgtes Svend Erik Kristensen (1. suppl.) og Bo Bjerre Sørensen (2. suppl.) 

6. Eventuelt. 

Der var en opfordring til bestyrelsen, om at arbejde på at få hastigheden langs Ringvejen 

sat ned fra de nuværende 70 km/t. Der var flere af de fremmødte der synes, der bliver kørt 

stærkt på vejen. Det kan eventuelt ske i samarbejde med de andre foreninger langs 

Ringvejen. 


